

解东一小一(4)班小记者专版



班主任寄语:

亲爱的孩子们,你们有着最令人羡慕的年龄,你们的面前条条道路金光灿灿,但梦想是不会发光的,发光的是追梦的你们。书山路漫漫,以勤奋为首,学海苦茫茫,须刻苦当先。希望每一次努力,都是幸运的伏笔,只要一直努力前行,平凡的我们也能画出一条星光闪耀的轨迹。只要一直在追光的路上,你们的人生终会光芒万丈! 孔庆花



解东一小一(4)班班主任孔庆花。 本报记者 贺珺 摄

解东一小一(4)班小记者和班主任合影。 本报记者 贺珺 摄

种花记

●腰静怡 jy2401071

春天来了,万物复苏,又到了种花的好时候。一天,妈妈下班带回来了一些含羞草种子,我好奇地问妈妈:“什么是含羞草啊?它长什么样子呢?”妈妈说,等它长大了,你就知道了。

于是,我和妈妈一起把含羞草的种子撒在了花盆中,然后盖上薄薄的一层土,再洒上一些水。妈妈为了让它们快点发芽,还用保鲜膜把花盆给盖上了。

我每天都小心翼翼地掀开薄膜看看含羞草有没有长出来。一个多星期后,含羞草从土里冒了出来,我高兴极了。又过了几天,含羞草越长越大,长出了好几片嫩绿的叶子。妈妈说:“宝贝,你来摸摸它的叶子。”我好奇地伸手摸了摸,神奇的事情发生了,它竟然把叶子全都合了起来,我和妈妈开心地笑了。

怪不得它叫含羞草呢,原来它真的会“害羞”啊!

我喜欢的季节

●张可心 jy2401068

我喜欢的季节是春天,因为春天有温暖的太阳,阳光照在我的身上,我感觉我像小树一样发芽了,又像一朵小花一样甜蜜蜜的。

我问妈妈喜欢什么季节,妈妈说她喜欢的季节是冬天。我很惊讶,冬天那么冷,没有温暖的太阳,小树也没了漂亮的头发,还有小花也冷得躲起来了,冬天一点都不漂亮,为什么妈妈会喜欢冬天呢?

后来妈妈告诉我,因为我是冬天出生的,给冬天带来了快乐,而且当有大风吹来的时候,我就会握紧妈妈的手,当下大雪时,我就会钻进妈妈的怀里看雪人……

我听了妈妈说的话后,我觉得哪个季节都很美,只要是和妈妈一起,我就喜欢每一天。

鸟妈妈捉虫子

●殷熙泽 jy2401076

一个阳光明媚的早晨,鸟妈妈捉了一条虫子给鸟宝宝吃,鸟宝宝吃完后非常高兴,它说:“妈妈,我下次和您一起去捉虫子。”鸟妈妈说:“等你长大了就可以和妈妈一起去捉虫子。”

宝宝和妈妈都开心地笑了。

养小鸭子

●张泽宇 jy2401090

一天放学,我看到学校门口有卖小鸭子的,我和妈妈便买了5只。

回家以后,我拿了一个塑料筐,铺上一张干净的纸,把小鸭子放了进去,我又找了一个盘子和一个塑料杯子,往盘子里面放上馒头渣,塑料杯里倒满水。这时,只见小鸭子们扭动着身体跑到盘子边吃了起来,它们吃了一会儿又跑到杯子前喝起了水。吃饱喝足后,它们在里面叽叽喳喳叫个不停,好像在说:“我吃饱了,我吃饱了!”

到了晚上,小鸭子们该睡觉了。我找了一条毛巾盖住它们,毛茸茸的毛巾好像一张温暖的被子,鸭子们挤成一团缩到毛巾下面睡觉了。

我感觉小鸭子们很可爱,原来养小鸭子也很有意思。

快乐的旅行

●胡书瑜 jy2401086

假期,爸爸、妈妈带着我和妹妹一起去海边游玩!

那是我第一次到海边。辽阔的大海让我忍不住领着妹妹穿上美美的泳衣下水玩耍。我和妹妹光着脚丫子踩在软软的沙滩上,沙子软软的、滑滑的。突然,海浪拍打过来,妹妹告诉我,“姐姐,快来尝尝海水的味道,海水是咸的啊”。我偷偷低下头,尝了一口,真的和妹妹说的一样,好咸啊!

海浪拍打着沙滩,我和妹妹一起随着海浪的节奏在海水里尽情玩耍。这真是一次快乐的旅行!

美丽的春天

●刘芳毓 jy2401089

春天来了,万物复苏,到处一片生机勃勃,我和小朋友一起约好去公园里玩耍。

我们在公园里看到了许多五颜六色的野花,听到了小鸟在枝头上歌唱,小鱼儿在池塘里欢快地游来游去。

我和小伙伴们开心地在公园里玩着,有的在放风筝,有的在捉迷藏,还有的在玩老鹰捉小鸡的游戏呢!

春天来了,春天真美呀!

春天在哪里

●朱彦泽 jy2401085

清明节到了,天气也逐渐变得暖和起来。我问妈妈:“妈妈,是春天来了吗?春天在哪里呢?”妈妈说:“那我们去春游吧,一起来找一找春天。”

我们来到了市缝山公园,看到了绿绿的山,我高兴地说:“春天在山上,它是绿色的!”

我们又到了月季公园,看到了被五颜六色的小花点缀的草坪,我欢快地说:“春天在草地上,它是彩色的!”

我们最后去了森林公园,听到了许多鸟儿在叽叽喳喳地歌唱,我惊奇地对妈妈说:“原来春天不仅有颜色,还有声音,它会唱歌!”

春天在哪里?春天就在我们的身边。它不仅五彩缤纷,而且悦耳动听。我爱春天,我爱春游!

春天的石榴树

●孙烨航 jy2401067

春天来了,爷爷送给我一棵盆栽石榴树,说如果我好好照料它,就会结出大大的石榴果。

我看了看这小小的树苗,心里充满了疑惑,真的能长出果实吗?抱着试试的心态,我开始定期施肥、浇水,并把它移动到通风的窗台上。看着小树苗一天天长大,我心里美极了。终于在我的悉心呵护下,石榴树很快就开出了美丽的花,并结出了第一个果实。

所以,在我的心中春天是多姿多彩、充满生机的季节,我爱春天!

快乐的春游

●冯嘉奕 jy2401073

春天,阳光明媚,柳绿花红。假日里,爸爸带我们去春游。

到了公园,我和爸爸一起搭帐篷,妈妈和姑姑铺野餐垫子、摆放食物,有我们爱吃的寿司、水果、饮料,还有蛋糕。我们吃着零食,有说有笑。

饱餐一顿后,我们和爸爸来了一场足球大赛,你追我赶,玩得很开心。玩累了,我们就躺进帐篷里休息。

这真是一次快乐的春游!